

# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ

ВЕСТНИК ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, 3ВОНИТЕ: **(**) 8-(34546)-2-50-34 **(**) GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

**Nº 69** (10749) **30 ABFYCTA 2023** СРЕДА

## Цифра номера 28 испытаний

прошли участники экстремального забега «Голышмановский характер» в Больших Чирках

Подробности на стр. 3

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

## Где шьют, там и порют

Жительница посёлка Голышманово Светлана Коржова открыла ателье по ремонту одежды на средства социального контракта



Светлана Коржова даёт новую жизнь старым вещам

#### Что интересно, в детстве она мечтала стать кондитером, а шитью особого значения не придавала.

Просто в свободное время учились с сестрой шить на семейной швейной машинке. В основном перешивали мамины платья в модные костюмы.

– После школы поступила учиться на

швею в Омутинское профтехучилище. Полюбила я это ремесло, благодаря очень хорошему преподавателю и руководителю производственной практики Вере Казанцевой. Долгое время наша семья жила в селе Ражево нашего округа. Там я официально работала в социальной сфере, а на дому ремонтировала одежду, если кто

попросит. Шила по заказу костюмы для местного Дома культуры, – рассказала Светлана.

Семья Коржовых переехала жить в посёлок Голышманово пять лет назад. Светлана устроилась на работу в ателье «Силуэт». За три с половиной года приобрела ценный опыт в пошиве одежды и костюмов.

– Решила открыть собственное дело, когда младший ребёнок пошёл в первый класс. Работая на себя, своим временем распоряжаешься сама, и внимания семье будет больше. Давно мечтала о собственном ателье, но не видела финансовой возможности. Старшая дочь посоветовала обратиться в органы социальной защиты и подать заявление на заключение социального контракта. Составили бизнес-план. Специалисты комплексного центра социального обслуживания населения доступно всё разъяснили, помогли оформить документы. В администрации округа мне подсказа-

Голышмановцы в 2022 году заключили с государством 48 оциальных контрактов, с начала текущего года – 16. Средства им выделяли в основном на развитие ЛПХ и индивидуальной предпринимательской деятельности. Занимаются столярными, сварочными работами, деревообработкой, свечеварением, изготовлением сладостей, техническим обслуживанием автомобилей.

ли, где можно арендовать помещение.

Средства по соцконтракту Светлане Коржовой выделили в сентябре пошлого года. Деньги она направила на покупку швейных машин. Мастерскую обустроить помог муж.

– Даже для такой работы, как ремонт одежды нужно много машинок. Вот для шитья лёгких тканей, это – для тяжёлого материала, на ней я подшиваю дублёнки, кожаные куртки, есть оверлок, – рассказывает, показывая нам своё оборудование Светлана Коржова. – А это машинка для подшива футболок, она делает плоский шов и сразу обрабатывает края. Планирую приобрести ещё две-три швейные машины. Нужна скорняжная, так как приносят шубы норковые на ремонт, вручную с ними заниматься очень трудоёмко. И подшивочную машинку для трикотажа надо. Я не создаю новые вещи, но даю новую жизнь старым: ушиваю, расшиваю. Спецодежду приносят, чтобы подогнать по размеру. Немно-

го умею перекроить вещь, а вот самостоятельно раскроить надо иметь специальные знания и опыт. Поэтому я занимаюсь только переделкой вещей, но внучке и дочери шью платья.

Для Светланы Кор-

жовой парогенератор – первый помощник, он обладает возможностью увеличить размер вещи, когда это нужно заказчику.

Соцконтракт дал Светлане возможность развивать бизнес, придали уверенность в себе. Она говорит, что доходы от швейного дела увеличились, когда «вышла» из домашней мастерской. За год работы в собственном ателье у женщины появились постоянные клиенты.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

### Награждения за апрель – июнь 2023 года

Объявлена Благодарность Главы Голышмановского городского округа:

За многолетний добросовестный труд на благо Голышмановского городского округа и в связи с празднованием Дня Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации:

Мурашовой Наталье Ивановне, старшему инспектору (по ИАЗ) ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский», капита-

Овчинникову Александру Владимировичу, государственному инспектору дорожного надзора ОГИБДД МО МВД России «Голышмановский», старшему лейтенанту полиции;

Тихомирову Ивану Александровичу, государственному инспектору БДД РЭР и TH ÁMTC ОГИБДД MO MBД России «Голышмановский», лейтенанту полиции.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

### «Тюменская осень – 2023»

Так называется масштабное мероприятие, которое пройдёт по всему региону 10 сентября.

В Голышмановском округе в этот день проведут большой гастрономический фе-

– Предложим печь оладьи представителям общественных организаций - окружного Совета ветеранов, Голышмановского отделения Союза пенсионеров России и местного филиала Союза женщин России. Нам, как жителям сельской местности, важно на празднике вкусно накормить всех присутствующих, - отметила заместитель главы муниципалитета Марина Вакарина.

Также на фестивале «Тюменская осень – 2023» будут работать концертные площадки, где голышмановские вокалисты, музыканты и танцоры порадуют жителей и гостей округа своими выступлениями. Для любителей спорта проведут соревнования.

Подготовила Оксана ТИТЕНКО

## Конкурс грантов

Дополнительный конкурс грантов для СОНКО, которые помогают участникам военной спецоперации и их семьям организуют в Тюменской области.

Об этом сообщил глава региона Александр Моор в своём Telegram-канале. Общая сумма грантов – 25 миллионов рублей. Приём заявок начнётся с первого сентября.

- У общественников есть интересные проекты. Знаю, что они помогают адаптироваться ветеранам боевых действий к мирной жизни, оказывают социальную поддержку и психологическую помощь. Мы хотим, чтобы такие инициативы становились более масштабными, системными и эффективными, – написал Александр Моор.

Губернатор подчеркнул, что такие общественные организации – незаменимые партнёры государственных структур.

> Подготовил Влад УДИЛОВ

Информация сервиса **Яндекс** Погода



















## Денис Садовников: МЫ ГОВОРИМ ПРАВДУ!

Денис Садовников – депутат Тюменской областной думы 7-го созыва, член партии «ЛДПР»



Агитационный материал кандидата на должность губернатора Тюменской области Дениса Владимировича Садовникова опубликован безвозмездно в соответствии с ч. 1 ст. 55 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области.

#### ДОБРОВОЛЬЧЕСТВО

## Первый окружной форум волонтёров в Саранске

Около 400 волонтёров Уральского и Приволжского федеральных округов подвели итоги Окружного форума добровольцев. Он проходил в городе Саранске Республики Мордовия с 10 по 13 августа. Среди приглашённых были полуфиналисты Международной Премии #МЫВМЕСТЕ.

В составе команды Тюменской области на добровольческом мероприятии побывала педагог-организатор Голышмановского агропедколледжа Екатерина Коробцова.

– На форуме работали образовательные площадки, на которых доброделы из 20 субъектов страны делились опытом, успешными практиками и планами. Были

организованы проектные сессии, полезные программы, деловые игры, круглый стол по вопросам развития добровольчества. Мы получили важную информацию для личностного роста и в управлении командой, – поделилась Екатерина.

В этом году окружные форумы добровольцев пройдут в пяти регионах России. Кроме Мордовии, волонтёров ещё будут встречать Рязанская и Мурманская области, Ставропольский и Хабаровский край. Полторы тысячи участников из 89 регионов нашей страны соберутся впервые, чтобы узнать новые полезные практики и возможности для реализации добровольческих проектов.

Подготовила Оксана ТИТЕНКО ПРОЕКТЫ

# «Голышмановский характер» — проверка себя на прочность Двадцать шестого августа в деревне Большие Чирки прошёл четвёртый экстремальный забег



Капитаны команд получили арбузы от спонсора забега – предприятия «Тюменские молочные фермы»



Первой на дистанцию вышла команда «На спорте» из посёлка Голышманово



В этом году командам предстояло пройти ров не с брёвнами, а с автомобильными покрышками

На дистанцию вышли девять мужских и шесть женских команд. Конкуренцию местным атлетам составили сборные из Бердюжского и Исетского районов.

Участникам забега предстояло за минимальное время преодолеть путь длиной полтора километра, на котором организаторы подготовили 28 испытаний на выносливость и смекалку.

– Забег «Голышмановский характер» – это по любви. Интересно лишний раз проверить себя, на что способна. Но главное - это личный пример для подражания не только своим детям, но и всей молодёжи. Дистанция не простая, сложно бежать и при этом на этапах выполнять силовые упражнения, но мы справились, - поделилась постоянная участница окружных и областных экстремальных забегов Альфия Игрушки-

Кирилл Лукащук из Бердюжского района считает, что нужно двигаться, что-

- В одиночку лень порой одолевает, для занятий спортом нужны единомыш-



Команда предприятия «Тюменские молочные фермы» преодолевает препятствие из тюков сена

ленники. Нашёл таких – организовали команду «Зурбаган». Участвовали с ребятами в забегах в Армизонском, Сладковском районах, проводили подобные соревнования в нашем районе. «Голышмановский характер» стараемся не пропускать, - рассказал он.

По итогам экстремального забега золотые награды достались команде Бердюжского района и сборной дружине Голышмановского городского округа и Юргинского района.

#### Призёры среди мужских команд: 1 место – «Зурбаган», Бердюжский

2 место - «Стимул», Голышмановский городской округ;

3 место – «Стальные львы», Голышмановский городской округ.

#### Тройка лидеров среди женских команд:

1 место – «Мамы и дочки», посёлок Голышманово, Юргинский район; 2 место – «Стальные леди», посёлок

3 место – «Рысь», Исетский район.

#### Влад УДИЛОВ Фото автора



Дмитрий Осит, участник команды «Тайны бора», ловко преодолевал преграды на соревновательной трассе



Перед прохождением водного этапа участники черпали воду вёдрами и наполняли большую бочку...



... затем её опрокидывали в ров и по грязи ползли к реке, которую пересекали дважды



На одном из этапов участники забега перетаскивали колёсные грабли весом около 300 килограммов

#### РЕШЕНИЕ

#### Думы Голышмановского городского округа от 09.08.2023 г. № 352 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ»

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 62 Устава муниципального образования Голышмановский городской

Дума Голышмановского городского округа решила:

1. Внести в Устав муниципального образования Голышмановский городской округ, принятый решением Думы Голышмановского городского округа от 30.04.2019 № 12 (с изменениями и дополнениями от 06.08.2019 № 58. от 03.03.2020 № 117, от 29.12.2020 № 167, от 08.06.2021 № 193, ot 28.12.2021 № 234, ot 21.02.2023 № 321) следующие изменения и дополнения:

1.1. Часть 1 статьи 1 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Голышмановский городской округ входит в состав Тюменской области» 1.2. Статью 2 Устава изложить в следую-

щей редакции: «Статья 2. Официальное наименование муниципального образования

1. Официальное наименование муниципального образования - Голышмановский городской округ Тюменской области.

Сокращенное наименование муниципального образования - Голышмановский городской округ.

2. Словосочетания «Голышмановский городской округ Тюменской области», «Голышмановский городской округ», «городской округ», «округ» и «муниципальное образование» применяемые в настоящем Уставе, тождественны.

3. В официальных символах муниципального образования Голышмановский городской округ Тюменской области, наименованиях органов местного самоуправления, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления, наименованиях учреждаемых муниципальным образованием муниципальных предприятий и учреждений, средств массовой информации наравне с официальным наименованием муниципального образования может быть использована сокращенная форма наименования муниципального образования - Голышмановский городской округ».

1.3. Статью 7 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Полномочия по решению вопросов в сфере осуществления муниципального жилищного контроля, а так же в сфере осуществления мер по противодействию коррупции в границах Голышмановского городского округа в части нормативного правового регулирования определения порядка формирования и деятельности комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности осуществляются соответствующими органами государственной власти Тюменской области в соответствии с Законом Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области».

1.4. Абзац 1 части 2 статьи 14.1 Устава изложить в следующей редакции:

«2. Староста сельского населенного пунк-

та назначается Думой Голышмановского городского округа по представлению схода граждан сельского населенного пункта из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта».

1.5. Часть 2 статьи 26 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Полномочия депутата Думы городского округа прекращаются досрочно решением Думы городского округа в случае отсутствия депутата Думы городского округа без уважительных причин на всех заседаниях Думы городского округа в течение шести месяцев подряд».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

А.Л. ЛЕДАКОВ, Глава городского округа В.Н. КРУГЛИК, Председатель думы городского округа

## ПАМЯТКА ПО АНТИТЕРРОРУ

#### способы действия ТЕРРОРИСТОВ:

- ВЗРЫВЫ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ ЗАХВАТ ЗАЛОЖНИКОВ ПОХИЩЕНИЯ ЛЮДЕЙ

- ДИВЕРСИИ
- поджоги

#### МЕСТА ЗАКЛАДКИ:

- БЕСХОЗНЫЕ ГАРАЖИ, КОНТЕЙНЕРЫ, АВТОМОБИЛИ, НАХОДЯЩИЕСЯ В ЖИЛЫХ МАССИВАХ
- ЗДАНИЯ, СООРУЖЕНИЯ, УЧАСТКИ ДОРОГ В МЕСТАХ ПРЕБЫВАНИЯ ЛЮДЕЙ

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ОПАСНЫХ ПРЕДМЕТОВ:

- НЕ ТРОГАЙТЕ БЕСХОЗНЫЕ ВЕЩИ И НЕИЗВЕСТНЫЕ ПРЕДМЕТЫ ПРЕДУПРЕДИТЕ О ВОЗМОЖНОЙ
- УГРОЗЕ ОКРУЖАЮЩИХ
- ОТОЙДИТЕ НА БЕЗОПАСНОЕ РАССТОЯНИЕ СРОЧНО СООБЩИТЕ В ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ

#### ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13; ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34; БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75; АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

#### ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

#### **УЧРЕДИТЕЛЬ**

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

#### **ИЗДАТЕЛЬ**

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК» АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

#### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74, ТЕЛ/ФАКС — **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ОБЪЯВЛЕНИЙ НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ — ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

#### РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

**СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ** ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

**Газета отпечатана в Ишимской типографии**. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

**Тираж:** 2459

Заказ № 69